ДЖЕНТЛЬМЕНЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ... БРЮНЕТОК

Мировые параметры красоты, которые казались незыблемыми, пошатнулись. Стать участницей конкурса «Мисс Минск» в этом году могла любая незамужняя минчанка до 30 лет, рост и комплекция ничего не решали. И все-таки на финальном шоу, которое проходило в спортивном комплексе «Минск-Арена», красавицы не уступали профессиональным дефилировали в разных нарядах, не постеснялись выйти в купальниках. Чтобы девушки гармонично смотрелись на сцене и в кадре, их «выровняли» ПО росту. — Невысоким финалисткам заказали туфли на платформе и каблуках, а плоской подошве, — раскрыла маленькую рослым практически на закулисную хитрость директор Национальной школы красоты Ольга Сережникова. «Марина! Ты лучшая!» — скандировала группа поддержки у сцены-подиума. Точно такой же лозунг, но с именем Кристина, выкрикивали друзья другой участницы конкурса. Зрителям, которые стояли у сцены, повезло детально рассмотреть девушек и их наряды. А вот тех, кто сидел на трибунах, от происходящего отделял велодром. А между тем наряды от дизайнера Ивана Айплатова, в которых девушки выходили на подиум, были очень интересны. Эту осенне-зимнюю коллекцию белорусский модельер возил на московскую Неделю моды. Пообещал, что на следующий свой показ в качестве моделей пригласит участниц нескольких минского шоу красоты. «Разговорный» этап конкурса оказался более серьезным. Участницы увлеченно рассказывали, как уменьшить число ДТП, открыть магазин одежды для профессиональных танцовщиц и балерин, помочь детям, у которых родителей... нет Пока финалистки меняли костюмы, зрители наблюдали за музыкальными выступлениями. На конкурсе выступили Игорь Николаев, Алеся, «Топлесс», «Тяни-Толкай», Atlantica, Гюнеш, Анна Шаркунова. Зрители заметно оживились, когда на сцену вышли знойные девушки из «ВИА Гры». Кстати, одна из них — «Мисс России — 2006» Татьяна Котова — была в числе ведущих финального концерта. Свою «Единственная моя!» душевно исполнил Олег Газманов. Певец входил жюри конкурса, которое В преимущественно состояло мужчин. — Девушки очень красивые, так что сделать выбор было сложно. Честно сказать, я даже удивился, но никаких специальных предпочтений и

подводных течений на этом конкурсе не было, — сказал Олег Газманов

корреспонденту «МК» после объявления имен победительниц. Министр культуры Беларуси Павел Латушко: — Шоу понравилось. Моей дочке больше всего пришлась по душе идея высаживать деревья вокруг «Минск-Арены» победительницами этого конкурса.

«Мисс Минск» стала 18-летняя студентка Белорусского государственного университета культуры и искусств Мария Кубракова. Стройная кареглазая брюнетка невысокого роста.

К слову, практически все титулы на конкурсе «Мисс Минск» получили темноволосые девушки. Получается, неправду говорят, что джентльмены предпочитают блондинок.

Ирина ЮДИНА, «МК»